“La història de la Chiqui”
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	No era un dia com un altre qualsevol ja que anàvem a buscar a la “Chiqui”, una gossa petita que va ésser abandonada amb els seus germans a la porta de la protectora quan només tenia un mes de vida.

Nosaltres som de Cornellà, però tota la meva família (el meu iaio, la meva iaia, el meu pare, la meva mare, la Paula -la meva germana petita- i jo) vam agafar el cotxe i cap a Sabadell... on es trobava la “Chiqui”.


Quan la vam agafar estava tremolant i molt espantada, ens la varem endur a casa i només arribar ja va començar a jugar amb la meva germana i amb mi. No parava, saltava, corria, anava d’aquí cap allà... uff, quin cansament!!!

La “Chiqui” és una gosseta juganera, de color beix, petita i molt entremaliada!!!
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Vam agafar la “Chiqui” per que un altre gos que es deia Mowgli es va morir... els meus avis el van tenir fins els 19 anys.

La “Chiqui” viu amb els meus avis (la Mari i el Pepe), però nosaltres la portem alguns caps de setmana a casa nostre i la veiem cada dia ja que quan sortim de l’escola anem a saludar als avis i a la “Chiqui”.


David Civantos Prieto, 9 anys (Cornellà de Llobregat)
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